

邹城,每天都进村暗访卫生

照片为证点名批评,此举消灭了农村卫生死角

徐世昌是香城镇小河圈村的一名保洁工。他每天上午下午两次清扫村里主要街道的卫生。每月可从市财政领到400元工资。像徐世昌一样,邹城市943个自然村,从市财政领取工资的农民保洁工如今达到1796人。

两年前,邹城大力实施城乡环卫一体化,镇村卫生面貌为之一新。为了巩固环卫成果,邹城建立了一系列长效机制。

镇驻地成立专业保洁队,实行“统一收集、统一运输、集中填埋”的保洁模式;各村采取“户收集、村运输、简易填埋”的保洁模式。市城乡环境综合整治指挥部每天下乡巡查,镇村镇办每天下乡巡查。北宿镇镇办主任王秀杰说:“58个行政村,每天都要巡查一边,3部车,平均每天跑100公里。”巡查过后发通报。笔者见到该市城乡环境综

合整治指挥部最近一次环卫通报,分别对太平镇、北宿镇、郭里镇、石墙镇、看庄镇和峰山6个镇38个村进行了暗访说明,其中对环卫不达标9个村,附有彩色照片,给予点名批评。另外,市政府投资100多万元,为全市13个农村乡镇配备了13辆长城皮卡,为市城乡环境综合整治指挥部配备了1辆依维柯,作为农村环卫管理专用车。印有“邹城

环卫”的车辆每天穿梭广大乡村,成了一道风景。之前,1000辆保洁三轮车,2300个新型果皮箱已配给各村,9000个新建村级垃圾池业已完成。

如今,走在邹城乡村,无论是主要街道,还是背街小巷、田间河道都干干净净,镇村环卫体制改革已成为该市的又一亮点和品牌。

本报通讯员 吴斌 时慧芬

微山县>>>

六项活动献礼 建党九十周年

本报微山讯 (通讯员殷昭浩 郑子辉 裴忠凯)“这次免费拿到了《中国共产党历史》一书,还有县里党校老师讲解难懂的问题,我们村党员干部学习再不怕没抓手、学不透了。”微山县昭阳街道爱湖村党支部书记丁后成激动地说。

为迎接建党90周年,微山县组织开展六项系列主题实践活动。即:开展一次“闪闪红星照我行”大型祭扫

活动;开展一次“学党史、增党性、当先锋”活动;在全县中小學生中实施“薪火331”计划,每年对3万名學生进行党的知识教育;开展一次“唱红歌、读红书、观红影”“三红”教育;为429名功勋老党员颁发“微山湖勋章”;开展评选百名时代先锋活动,集中宣传革命、建设、改革开放三个时期做出突出贡献的100名时代先锋人物。



给孤寡老人配个护理员

5月28日,在博兴县湖滨镇寨郝村,护理员郝士香正在给82岁的孤寡老人郝东广整理床铺。从今年5月开始,博兴县在全县范围内组织开展“特困孤老照护”慈善救助活动,对全县70岁以上失去或基本失去生活自理能力的100名分散供养孤寡老人实施救助,每月给他们发放100元的生活费,还为他们每人聘请一名专职护理员,对他们的日常生活进行全方位照护,提高他们生活质量,使其安享幸福晚年。

(陈彬 汝臣 摄)

老乡捐建村小 姜昆题写校名

嘉祥1100名农村孩子收到特殊的儿童节礼物

本报嘉祥讯 (通讯员杜贵斌)六一儿童节这天,嘉祥县金屯镇薛庄海阳小学新校正式启用,1100名小学生从此告别低矮老旧的平房教室,搬入了宽敞明亮的新教学楼。该学校是由来自唐山的嘉祥籍爱心人士捐资210万元与地方政府共同建设的,著名相声表演艺术家姜昆亲临现场为学校的落成助兴,并题写校名。

在新投入使用的教学楼和综合楼

上,可以看到古诗长廊、励志图片、电教室、微机室、图书室、实验室等一应俱全。宽敞明亮的教室、平整的体育场、齐全的体育教学器材,让这个偏远的农村小学有了现代的教书育人环境。据了解,新投入使用的薛庄海阳小学建筑总面积4224平方米,总投资600余万元,按省级规范化标准进行建设,可容纳1100余名学生就读,覆盖周边11个自然村,服务人口达13000余人。

“每个人的困难都在我心”

诸城桃林镇民情台账专解群众疑难

本报诸城讯 (通讯员郑向前)“王秀明,男,47岁,井上村人,家有3口人,4亩地,想栽培苗木,但缺乏技术和资金,请求政府给予帮助……”这是近日诸城县桃林镇“民情台账”中记录的一条信息。

从今年3月开始,桃林镇围绕“访民情、听民意、解民忧、助民富、暖民心”的主题,抓住群众关心关注的急事、大事、难事,在党员干部中扎实开展了建“民情台账”活动。曹家村村民郑召菊,今年28岁,父母双亡,爷爷、奶奶长年有病,卧床不起,无人照料,郑召菊毅然辞去了外地的工作,回到家里照顾爷爷、奶奶,自己没有了收入,还需要给两位老人看病买药,家庭

生活非常困难。社区的干部走访入户了解到这种情况后,反馈给了镇群众工作办公室,党委领导非常重视,一方面,帮助解决其就业问题,优先安排进公益性岗位工作。另一方面,帮助其家庭申请了低保,并通过发动干部群众捐款、寻求红十字会帮助等方法筹集了部分善款,解决了这个困难家庭的后顾之忧。

自开展建“民情台账”活动以来,全镇累计为群众办实事、好事262件(次),调处家庭纠纷63起,化解群体性事件3起,其他矛盾纠纷15起,一大批群众反映强烈的热点、难点问题得以及时有效解决,促进了和谐社区的创建。

白石镇>>>

万余亩土地入股 万名农民变股民

本报汶上讯 (通讯员张祥寅 渠红燕 崔中新)“土地变股权,农民变股民,有地不用种,在家就分红。”一谈起村里的土地流转,53岁的寨子社区农民马继洒便喜不自禁。

寨子社区的土地流转模式就是农民以土地入股合作社,合作社提供每1.5亩每年700元的保底收入,并根据实际收益按比例分红的农业发展模式。

今年,该村共有230户农民,805亩土地加入合作社,不少农民还把全家的土地都入了股。目前,全镇已经有18个村实行股份合作的土地流转模式,土地流转万余亩,发展林下种植中药材5000亩,新发展核桃3000亩,林下养殖芦花鸡、青壳鸡蛋20万只……土地流转后,近万名农民成为股民,产业化、规模化种植增加了单位面积产量和农民收入。

烟庄招商引资实现新突破

今年以来,冠县烟庄街道积极发挥自身区位优势加大招商力度,招商引资工作实现新突破。截至5月底,共引进项目22个,其中过千万的15个,过亿元的7个,项目总投资23.6亿元,到位资金1.5亿元,完成全年任务的55.6%。

(罗振芳)

烟庄建设财政惠农服务大厅

今年以来,冠县烟庄街道筹建了高标准惠农服务大厅,目前正在装修阶段。大厅占地1000平方米,投资68万元,内设惠农服务窗口、财务室等,大厅将实行“一站式”服务,集中办理家电下乡、粮食直补等惠农业务,给群众提供极大方便。

(罗振芳)

癌魔何所惧 妙手可回春

——记著名老中医李希民大夫

李希民老中医,今年81岁,山东省莒县果庄人,自十五岁开始从事医务工作。1959年山东中医(进修)学院毕业后,先后在山东临沂干部疗养院、临沂市立医院等处工作。多次获得医疗机构颁发的获奖证书和荣誉证书,在多种中医刊物上多次发表论文,参加过《临沂地区中医杂志》、《黄河医话》等书的撰写工作,在临沂地区举办中医学院毕业生《经典进修班》上执教五届,曾任“中华中医学会临沂分会常务理事”、“中华全国脉管炎学会理事”,多次出席国家医学学术报告会,中共临沂地委授予“优秀共产党员”、“卫生先进工作者”、“老有所为先进个人”等称号,其业绩被载入《中国专家大辞典》、《二十一世纪人才库》、《优秀共产党员成就博览》等书。

李老中医精心钻研岐黄之术,博览历代诸家之书,辨证施治有其真知灼见,立方遣药,严谨心细,胸有成竹,攻下温补,各得其宜,对内、外、妇、儿各科均有高深造诣,常有化险为夷之妙法,久病痼疾,众医难调者,一经其手多见迅速康复。对肝炎、肝硬化腹水、冠心病、脉管炎、偏瘫等疑难病症治疗多见奇效。

多年来,人们一直视癌如虎,认为癌是不治之症,是绝症,致使患者谈癌色变。李大夫从医以来,从未中断用中草药对癌病的治疗研究。他从大量实践中认识到,人体之所以发生肿瘤,一是

由于机理阴阳失调引起邪毒内侵气虚血滞所致;二是由情绪波动气滞肝郁所致。他执着坚守“癌病终将为中医中药所战胜”的信念,曾历经祖国

各地,遍访名医,搜集古方验方,终于科学地选出了一组辨证施治的治癌方案,采用龙葵、天葵、半枝莲、白花蛇舌草、全蝎、蟾酥、麝香、山甲、鱼甲等十几味中草药,经古法炮制,取沂蒙山富含多种微量元素的山泉煎成“消癌液”,再根据个体差别分别辨证施治,虚则补之,实则泻之,坚者削之,郁者疏之,调节阴阳,使之平衡,提高机体免疫功能,使患者体内癌病变细胞分化代谢掉,重新产生功能正常的细胞,达到治本之目的。自二十世纪80年代试治以来,先后治愈癌病患者5000余例,对此,诸多新闻单位相

继给予了报道。2003年夏天,曾对部分治愈10年开外的患者进行追访,见他们一个个精神矍铄,体魄强健,着实令人欣慰。这是对癌病的彻底根治。“癌是不治之症,全世界哪里也治不好,治疗只能延长寿命”的说法已经过时了。

战祥来,男,72岁,莒县洛河镇北汶村,1988年患胰头癌经医院放疗化疗后已病危,出院准备一切后事,其大儿子来李大夫处,请给诊治,检查后瘤体巨大神志不清,已无必要治疗,他儿子说请给开方,如有一口气也要治疗,死了不找大夫,经李大夫治愈,现在身体很健康。

十例、二十例、一百例……一个个癌病患者在“山穷水尽疑无路”的情况下,又看到了“柳暗花明”,感到了世界依然那么美丽,内心仿佛潺潺流水在心头流淌着喜悦。望着一面面锦旗,一封封感



李希民大夫(右)2004年5月在北京人民大会堂受到复旦大学著名工程院院士、博士生导师陈灏珠教授的亲切接见。

谢信,李大夫感到无比欣慰与自豪。健康正向癌病患者走来,事实证明,癌并不可怕,请勿讳疾忌医。

2001年9月,李大夫应邀去北京人民大会堂出席中国医学促进会,在会上就中草药治疗癌病事宜作了典型报告,引起了与会者强烈反响,其论文获得最佳论文奖;2004年5月,李大夫又应邀去北京人民大会堂出席由卫生部组织,中华医学学会,中国医师协会举办的“中国名医论坛”大会,由于其在治癌领域取得了重大成就,李大夫被聘为“中国名医论坛”副理事长,受到了韩启德副委员长的接见。著名工程院院士、博士生导师陈灏珠教授,著名癌病专家周纯武教授,对李大夫的治癌成果给予了高度评价,并同李大夫一起合影留念。

由于李希民大夫的勤奋好学和刻苦钻研,终于实现了中医战胜癌病的梦想,为弘扬中华民族传统医学文化作出了突出贡献。几十年来,他始终以一个共产党员全心全意为人民服务的宗旨要求自己,退休后回到莒县果庄政府驻地,在家里安了热线电话(0633)6691683 13963317197,无论昼夜寒暑,总是耐心细致地为外地患者给予解答和治疗指导。由于其精湛的医术和高尚的医德,使李大夫的医名远涉周围诸县乃至外省,故每日求医者络绎不绝。虽已年逾古稀,仍怀着强烈的责任感和使命感,锲而不舍地投身于治病救人、救死扶伤的伟大事业中。网址: <http://www.sdxjzyzys.com/> (刘记)